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ТРОЄ ІНДІЙСЬКИХ МОРЯКІВ ЗАГИНУЛИ, 21 ВРЯТОВАНО ПІСЛЯ
АТАКИ США

Троє членів екіпажу танкера MT Settebello загинули після того, як американські військові відкрили
вогонь по судну в Оманській затоці, звинувативши його в порушенні блокади іранських портів,
повідомляє BBC з посиланням на Центральне командування США.

На борту Settebello перебували 24 індійські моряки — 21 з них врятовано. Загиблими виявилися
курсант Адітья Шарма, слюсар Шивананд Чаурашія та старший механік Патнала Суреш.

За даними Centcom, літак американських ВПС випустив "високоточні боєприпаси" у машинне
відділення танкера після того, як екіпаж неодноразово проігнорував вимоги зупинитися. Індія у
відповідь викликала американського повіреного у справах і висловила "найглибше занепокоєння щодо
інцидентів, що тривають".

Це вже третій подібний інцидент за тиждень — всі три судна мали переважно індійський екіпаж. У
понеділок США атакували танкер Marivex, який згодом затонув, — усіх 24 членів екіпажу врятували
оманські військові. У четвер під удар потрапив танкер Jalveer біля порту Шинас в Омані — всі 20
моряків залишилися живими. Загалом з початку блокади 13 квітня Centcom зупинив роботу восьми
суден і перенаправив ще 134.

Батько загиблого курсанта Адітьї Шарми сказав BBC, що його син мав повернутися додому ще у травні,
але контракт продовжили. Востаннє вони розмовляли у неділю. "Хто відповідальний за загибель трьох
індійських моряків? Обставини загибелі мають бути розслідувані", — сказав він.

Індійський уряд наполягає, що "удари по комерційному судноплавству та цивільній інфраструктурі в
регіоні мають припинитися". Наразі в Перській затоці та Оманській затоці перебувають понад 18 тис.
індійських моряків.

Напруженість між США та Іраном не спадає — обидві країни другий день поспіль обмінюються
ударами, що ставить під загрозу крихкий режим припинення вогню, досягнутий у квітні.

Підготувала: Ніна Петрович

Общее количество просмотров: 71
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